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UBUNGSKONIG

Schriftliches Multiplizieren 3 LOSUNG

(FUr mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Losungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.)

Multiplizieren mit Vielfachen von 10

Berechne die Aufgaben schriftlich.

368 - 50 =18 400

368 - 50
18400

18400

474 - 40 =18 960

474 - 40
18960

18960

223-40=8920

223 - 40
8920

8920

524 -30=15720

524 - 30
15720

15720

245 -20 =4 900

245 - 20
4900

4900

395-70 =27 650

395-70
27650

27650

364 -90 =32760

364 - 90
32760

32760

245 - 50 =12 250

245 - 50
12250

12250

542 - 30 =16 260

542 - 30
16260

16260

752 - 50 = 37 600

752 - 50
37600

37600

624 - 50 = 31200

624 - 50
31200

31200

747 - 60 = 44 820

747 - 60
44820

44820



